

11位青奥国际小顾问畅游南京,还为青奥会出点子:

开幕式上有摇滚和游戏



葛菲教小顾问打球要领 见习记者 马晶晶 摄

昨天,来自德国、法国、澳大利亚、韩国、巴西等国家的11位南京青奥会国际青少年顾问,开始了他们在南京的第一天考察旅行。孩子们不仅用心观察南京、感受南京,还想出有创意的点子,提供给南京青奥会组委会。“青奥会开幕式要有龙、烟火、民族服装,也要有摇滚音乐和游戏,最好让开幕式变成家庭聚会,就像中国的春节一样。”现场,很多小顾问的点子都得到大伙的赞同。

□现代快报记者 仲茜 见习记者 吴怡

小顾问们坐着大巴游南京

昨天上午,在志愿者的带领下,11位青奥小顾问坐上大巴,穿梭在南京的几条主干道上。小顾问们大多是第一次来到中国,来到南京,他们齐刷刷地盯着车窗外,口中不时冒出几个惊叹词:“哇,美丽,高大,雄伟,不可思议……”

来自韩国首尔的金知永说,南京给她印象最深刻的就是树非常多,到哪里都能看到不同的树。“和首尔相比,南京的树更

多更高大。特别是紫金山,环境很好,走在树荫下真是太舒服了。”

德国男孩让葛菲挥球出界

昨天在奥体中心,11位小顾问不仅参观了将用于举办青奥会的场馆,还来到羽毛球场馆,拿起球拍亲自体验了一番。来自巴西的Matheus是第一次接触羽毛球,动作有些僵硬的他起初连发球都不会,但在羽毛球奥运冠军葛菲手把手教导下,Matheus终于可以将羽毛球击打过网。“这可比踢足球难太多了。”小家伙摊开双手直摇头。

一旁,来自德国的男孩Hannes也想向葛菲讨教两下。Hannes一上来先慢慢地挥拍,而一旦抓住机会,便送出一记扣杀,葛菲猝不及防将球挥出界外。Hannes笑着说是巧合,“来到中国,我知道要学会谦虚。”

为青奥会开幕式出谋划策

下午,小顾问们来到南京外国语学校,和那里的朋友交流他们心目中的青奥会,并为青奥会开幕式晚会出谋划策。

“我想南京青奥会开幕式上一定要有龙、烟火、中国民族服装,让大家能够了解到中华民族的特点。”来自巴西的Matheus说,“例如火炬上可以盘着一条龙,最上面的‘龙嘴’里可以吐火,人们身上穿着的衣服可以雕刻着龙的形象。”

“开幕式最好能营造出一种家庭聚会的氛围,就像中国人过春节一样。”来自德国的Hannes这样说,“还可以加入中国的泼水节元素,让年轻人互泼清水,互送祝福。”他的观点得到很多小顾问的赞同。“如果再配上一些年轻人喜爱的摇滚音乐和好玩的游戏就更好了。”来自法国的Leonore说。

六合桥西新区两幅地块昨出让

落槌后1秒,开发商举牌加价100万

快报讯(记者 马乐乐)昨天下午,南京的国土拍卖会上,仅有两幅来自六合区的地块拍卖。位于雄州街道桥西新区的雨花庭6号地块G25,仅有江苏省房地产开发实业有限公司一家企业报名,最终以2.92亿元的底价摘得。G25地块紧靠荣盛花语馨苑,总出让面积6万多平方米,容积率在1到2之间。

G24六合雄州街道桥西新区文化城西北角地块,面积1万平方米左右,起拍价6800万元。

元。持1号牌的南京园润园艺和持2号牌的江苏证大两家房企参与竞拍。在第7轮南京园润园艺叫价7400万元后,主持人三次确认无人应价后落槌确认成交。意外的是,落槌后一秒左右,江苏证大方面又举牌加价100万元。“拍卖已经结束。”拍卖师提醒说。这遭到了江苏证大的抗议。拍卖师随即与现场公证人员看了视频回放,发现江苏证大确实在落槌后才举牌,因此维持了拍卖结果。

今明夜间,建宁路部分路段中断通行

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)按照市委市政府拆违整治的要求,由中央门综管办负责的建宁路两处跨街广告牌拆除工作拟于今明两天夜间时段进行。施工时需临时占道作业,届时车辆将无法通行。

据了解,为确保拆违工作顺利进行,届时

交管部门将实行临时交通管制措施,两处跨街广告牌位于建宁路的中央门立交西口至钟阜路路段,具体施工时间安排在夜间10时至次日晨6时。施工期间,请广大驾驶人员开车从中央门立交二层桥—中央路—黑龙江路—钟阜路—建宁路的路线双向绕行。

明天,来给爱车做个免费体检

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,记者了解到,市交通运输局明天将在梅山(梅山办事处前广场)开展“阳光维修”活动,现场教你识别真假配件,现场为你的爱车免费体检

……据介绍,阳光维修还将走进社区,为车主排忧解难,有汽车维修服务意愿的社区可与市汽车维修服务指导中心直接联系(电话58836060)。

《走路上学》首次登陆南京进行公益放映 余票仅81张,快拨打96060领票

快报讯(记者 袁阳 钟晓敏)明晚,儿童励志故事片《走路上学》将在山西路青春剧场进行公益放映。快报钟晓敏爱心工作室邀你爱心观影,拨打96060,即可领到电影票,截止到记者发稿时,余票仅81张。

据了解,这是《走路上学》首次登陆南京进行公益放映,目前仅有本周六晚上一场,想观看的读者,尽快拨打96060报名领票。

领票热线:96060(仅有500张电影票,1户

最多可领3张票,凭票入场)

领票地址:洪武北路55号置地广场603室
(仅限今天9:00~18:00)

观看地点:山西路青春剧场

观看时间:9月8日 18:30~20:00



营养

应当符合有关法律、法规、标准规定。值得注意的是,卫生部还明确规定了人参的食用量为不大于3克/天。

南京市中西医结合医院治未病专家徐大成介绍,人参被称为“百草之王”,有大补元气、复脉固脱、补脾益肺、安神益智等功效。体质壮实的人,如果没有虚弱现象,则不必进服。如误用或滥用,反而会导致闭气,出现胸闷腹胀等症。此外,食用过程中一定要循序渐进、不可过量服食。同时,要注意季节变化,一般来说,秋冬季节天气凉爽,进食比较好;而夏季天气炎热,则不宜食用。

人工种植人参可当食品吃

每天不能吃超过3克

快报讯(记者 刘峻)人参作为传统名贵中药材,以前主要用于中药和保健品原料,现在它终于放下身段,走入寻常“食品家族”。

9月4日,卫生部网站公告称:根据《中华人民共和国食品安全法》和《新资源食品管理办法》的规定,现批准人参(人工种植)为新资源食品,但每人每天不能吃超过3克。

卫生部表示,符合条件的人参(人工种植)来源于5年及5年以下人工种植的人参,食用部位为根及根茎,卫生安全指标应当符合我国标准要求。人参(人工种植)的生产经

清源围棋学校

连续五年荣获“诚信办学机构”称号

一所 由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅,省棋院教练李钢六段、现役职业棋手潘峰四段、

余忠华三段、袁泽二段以及我省现有的职业女棋手朱文静二段等众多职业棋手共同执教,是江苏省唯一

获得 世界比赛团体冠军,个人女子冠军 的少儿围棋专业学校。

入门班 免费 试听课

火热招生中

教学地点

1、解放路38号六楼 电话84488215、84618518
2、新街口秣陵路18号三楼(秣陵路小学旁) 电话84202717、84202827
3、湖北路85号七楼 电话83205628、83205128
4、中华路150号三楼(南峰宾馆内) 电话52333319、52333328

招生班级:入门、初级、中级、高级、1-5段班
咨询电话:84880882、80666660、85212115、01888840
地址:解放路38号六楼、新街口秣陵路18号三楼(秣陵路小学旁)、湖北路85号七楼、中华路150号三楼(南峰宾馆内)